
Notulen van de jaarvergadering van de Historische Vereniging Sijbekarspel-Benningbroek ‘Lijnen 
door de tijd’ gehouden op vrijdag 10 april 2026 in de kerk van Sijbekarspel. 
Aanwezig 44 leden, afwezig met bericht 1 lid. 
1.  Opening 
2.  Mededelingen en ingekomen stukken 
 Nadat voorzitter Jelte Oosterkamp de aanwezigen welkom heeft geheten vestigt hij ook de aandacht op de 

website van de vereniging, die door hem momenteel geheel wordt vernieuwd en bijgewerkt. 
3.  Notulen jaarvergadering 2025  

Er zijn geen opmerkingen, de notulen worden door de aanwezigen aangenomen met lof aan vorig jaar 
afgetreden bestuurslid Maureen.Hulshoff. 

4.  Jaarverslag 2025 
 Jelte neemt het beknopt door en daarna wordt ook dit stuk goedgekeurd. 
5.  Financiën 
5.1 Financieel verslag 2025 en kascommissie 
 Opvallend hierin is de donatie van €750 van de opgeheven afdeling EHBO in onze dorpen. 

Namens de kascommissie, bestaande uit Wim Koopmans en Gerianne Helder-Dekker, neemt Wim het 
woord en spreekt zijn waardering uit voor het werk van de penningmeester en adviseert goedkeuring. 
Daarna wordt decharge verleend aan het bestuur. Wim is aftredend en Anneke Helder wordt benoemd. 

5.2 Begroting 2026 en voorstel contributie 2026 
 In de begroting is een contributieverhoging van €2,- voorgesteld naar €24,-. Reden hiervoor is dat veel 

kosten stijgen, met name ook het maken van de Kroniek. Daarbij heeft Ingeborg van den Ende, die voor 
ons de vormgeving verzorgt, aangegeven te willen stoppen. Ook de kosten voor de najaarsbijeenkomst 
met maaltijd en consumpties worden hoger. Jelte stelt voor de eigen bijdrage voor deze bijeenkomst te 
verhogen naar €17,50 p.p. (de werkelijke kosten zijn €30 p.p.). De begroting en de contributieverhoging 
worden door de aanwezigen goedgekeurd. 

6.  Bestuursverkiezing 
Aftredend en herkiesbaar zijn Petra Slagter en Lida Admiraal. Er hebben zich geen tegenkandidaten 
aangemeld en dus worden Petra en Lida met applaus van de aanwezigen herbenoemd. 
Diny Hogenstijn had aangegeven te willen aftreden uit het bestuur. Zij wordt bedankt voor haar bijdrage 
en met een mooie bos bloemen wordt afscheid van haar genomen. 
Voorgesteld als nieuw bestuurslid is Tiny Irgolitsch. Tiny draait al een jaar mee in het bestuur. Er hebben 
zich geen tegenkandidaten aangemeld. Ook de benoeming van Tiny wordt met applaus goedgekeurd. Jelte 
geeft aan dat volgend jaar Lida Admiraal zal aftreden en doet nogmaals een oproep tot versterking van 
het bestuur of één van de commissies, denk aan de beeldbank, de website en de kroniek. 

7.  Activiteiten in 2026 
- Dauwtrappen is op 23 mei. Petra is ermee bezig. Plaats en tijd wordt binnenkort bekend gemaakt. 
- Open Monumentendag is op 12 september. Het thema is ‘In goede handen’, een uitnodiging om stil te     
staan bij de mensen, kennis en zorg die ons erfgoed beschermen, herstellen en toekomst geven. 
- De najaarsbijeenkomst zal worden gehouden op 13 november. 
- Aan de Kroniek wordt hard gewerkt. Diverse artikelen zijn al toegezegd of ingeleverd. Jelte wil de 
aanwezigen prikkelen om zelf de pen op te pakken en een bijdrage te schrijven voor onze Kroniek. 
Wanneer hulp gewenst is, kan men zich altijd wenden tot het bestuur. 

8. Rondvraag 
- Siem Appel zou graag zien dat er, naast de vele oorlogsverhalen die al zijn opgeschreven, nog meer over 
onze dorpen worden vastgelegd. Eventueel met hulp van een student. 

 - Cees Bakker vraagt de aanwezigen wie bekend is met de traditie om op Witte Donderdag elkaar op de 
rug met een krijtje te bewerken. Meerdere aanwezigen herkenden dit gebeuren. 

 - De Commissie Beeldbank toont enkele groepsfoto’s van de beeldbank en vraagt naar ontbrekende 
namen. 

 - Ten slotte vraagt de voorzitter Jelte welke leden de website wel eens bezoeken. Hierop komt zeker 
respons. Voorts nodigt hij iedereen uit deze te blijven bezoeken; opmerkingen en suggesties zijn welkom. 

9.  Sluiting van de vergadering 
De vergadering wordt gesloten en Jelte bedankt alle aanwezigen voor hun komst en inbreng. 

 Na een korte pauze volgt een lezing door mevrouw Joke Visker-Lievaart over krachtplaatsen, leylijnen en 
Mariabeelden en de connectie met de kerk van Sijbekarspel. Een boeiend verhaal, waarnaar zij zeer veel 
onderzoek heeft gedaan. Tevens bezocht een viertal niet-leden deze lezing. 

 
April 2026, Lida Admiraal-Peper 


